Az ipari forradalom a 18. században


A 18. század 2. Felében, Angliában gyorsan fejlődik a mezőgazdaság, amely felesleget termel és viszonylag kevés munkaerőt, foglalkoztat.

Ennek következtében a mezőgazdaságban megmaradt népesség viszonylag jól él, vagyis fizetőképes keresletet jelent az ipar számára.

A feleslegesé vált népesség olcsó munkaerőként jelenezik az iparban, ezért iparnak igényi kielégitésére nagymennyiségű árút, vagyis olcsó tömegcikket kell gyártania ez a termelés robbanásszerű növekedését, jelenti, amelyet az ipar forradalomnak nevezünk.

A robbanásszeű termelés növekedés gépek alkalmazásával érik el.

A gépeket általános technikai találmányok segítségével hozzák létre.

A gépek körül az első jelenetős találmány hergawis Fonógépe a nagy robbanást a gőzgép alkalmazása jelenti James Watt, találja fel 1604.-ben.

Gőzhajót: Fúlton 1807.-ben találja fel

Gőzmozdonyt Stephenson 1825.-ben találja fel.

Az ipari forradalom 1780.-tól kezd kibontakozni az igazi robbanást a gőzgép alkalmazása, jelenti.

Eleinte az ipari forradalom a könnyű iparban jelentkezik itt kel, ugyanis a legkevesebb tőke a fejlesztéshez ez követi a nehézipar gépesittés majd a gépgyártás gépesítése rendkívül fontos a szállítás fejlődés a gőzhajó fejlődése gőzmozdony alkalmazása. A szállítás forradalmasítja a makadám kövezet út Az ipari forradalom jelentős változások, hoz létre a társadalomban a gazdasági fejlődés viszonylagos jólétet, okoz, Gyors népesség növekedést demográfiai növekedés jön létre, illetve a gyors ipari fejlődés következtében megnőnek a városok, ugyanis az ipar nagy része ide települ az ide vonzza a munkaerőt városiasodás, következik be.

